



**銀河娛樂集團星際酒店及娛樂場強勢登場**  
以「亞洲心」創建五星級超凡設施 集旅遊、娛樂及消閒於一體化結合星級設施及專業服務  
展現輝煌璀璨巨星級魅力

**2006 年 10 月 19 日**

香港 · 2006 年 10 月 19 日 — 銀河娛樂集團（下稱「銀河」）旗下首間超五星級旅遊、娛樂及消閒旗艦項目——星際酒店及娛樂場於今天正式開幕，在國際旅遊及娛樂事業舞台上強勢登場，璀璨展現銀河巨星級風采魅力。銀河娛樂集團主席呂志和博士及國際級天皇巨星梁朝偉先生共同主持開幕儀式，見證星際酒店及娛樂場於今天正式開幕這個極富歷史性的時刻。在開幕典禮上，梁朝偉先生更榮譽地接受了銀河主席呂志和博士的委任，成為星際酒店中港澳三地代言人，為開幕儀式更添無限光芒。樓高 38 層的星際酒店及娛樂場現為本澳最高的酒店建築，瞬即成為最新地標，當中更揉合了銀河獨有之亞洲智慧和經驗，全面集旅遊、娛樂及消閒服務於一體化，結合星級設施及提供最專業細心的服務，成就一項充滿亞洲獨特色彩，並矚目國際的全新旅遊熱點。星際酒店及娛樂場薈萃卓爾非凡的優越建築、豪華的房間設計配套、繽紛的娛樂消閒設施和表演節目、提供環球佳餚的餐飲美食、以及無窮無盡的精彩新體驗，是澳門最具吸引力的多元化最繽紛的玩樂熱點。全面為來自世界各地的尊貴客人，帶來充滿亞洲色彩及多姿多采的一站式旅遊、娛樂及消閒服務，為本澳的旅遊及娛樂事業揭開輝煌新一頁。

#### **超五星級星際酒店及娛樂場 以亞洲心提供超凡的星級服務**

星際酒店及娛樂場的開幕典禮由銀河主席呂志和博士，及天皇巨星梁朝偉先生主持，更有 10 名來自港台的著名紅星參與開幕禮，星光熠熠。眾人均祝願星際酒店及娛樂場生意蒸蒸日上，為開創光輝未來奠下里程碑，亦標誌著本澳的旅遊及娛樂事業勢必再創高峰！在此之前，在主席呂志和博士的帶領下，銀河的一眾行政人員更共同為幸運吉祥醒獅點睛，寓意銀河與本澳居民共享繁榮昌盛；串串喜慶吉祥炮竹亦同時鳴放，象徵星際酒店及娛樂場在本澳燃起無限熱力，推動旅遊娛樂事業昂首向前，為本澳的豐盛繁榮全力以赴。為了增加喜慶氣氛，現場不但安排了三十多位歌舞及魔術的專業藝人助慶，更為了回饋支持星際酒店及娛樂場的客人，集團特別推出一連串震撼驚喜，熱切歡迎親臨星際娛樂場的客戶。由開業起的十八日期間，星際娛樂場會每日舉行四次的幸運大抽獎，並送出總值高達數十萬港元的現金獎賞，於開業後第十八日會送出終極現金大獎，有機會獨得一百萬港元巨額獎金，輕易實現百萬美夢。星際娛樂場十八日內會累積送出獎金高達一千萬港元，乃澳門有史以來於如此短時間內送出最多獎金的娛樂場。客戶只要於娛樂場內惠顧超過 2,000 港元的推廣碼，或申請成為「星際利是咁」會員，即可參加幸運大抽獎，消費愈多，晉身成為百萬富翁行列的機會愈大。

銀河主席呂志和博士表示：「經過周詳的籌備及付出無數努力，全澳最高的酒店建築—星際酒店及娛樂場在萬眾期待下，於今天正式開幕。星際酒店及娛樂場於今天隆重開業，實在有賴澳門特區政府及社會各界的全力支持，本人謹代表銀河全體上下致以無限謝意。目前，本澳博彩業已達百花齊放的局面，當中，集旅遊、娛樂及消閒設施於一體化的星際酒店及娛樂場，除了佔盡天時地利人和之外，還配備出類拔萃的建築設計及應有盡有的設施。但更重要的是，真正的致勝之道，是因為我們能夠為所有客人提供最好最卓越的星級服務，讓我們無懼任何競爭，勢必成為強中之強！我非常有信心，每一位到訪星際酒店及娛樂場的尊貴客人，均能親身體驗銀河以客為尊的最佳服務精神，亦由此奠下銀河成功的契機，傲視同儕。」

呂志和博士續稱：「這幾年來，我一直希望以所累積的經驗及傾盡最多的心血，打造一間全面滿足亞洲人需要的超五星級酒店，並同時集旅遊、娛樂及消閒設施於一體化。而這項宏志，隨著星際酒店及娛樂場於今天在本澳正式開業，終於能夠在大家見證下達成，讓我感到無限光榮並引以為榮。另外，銀河另一旗艦項目，位於最新發展的路氹城旅遊及娛樂中心地段的銀河大型娛樂度假中心，首階段的設施預計於 2008 年初投入服務，可見銀河勢必能夠開創更璀璨的未來，為本澳博彩及娛樂事業開展全新一頁。我對銀河的發展充滿信心、並深信集團一定前途無限！」

星際酒店及娛樂場為銀河旗下首間超五星級旅遊、娛樂及消閒旗艦項目，同時亦是繼華都娛樂場、利澳娛樂場、總統娛樂場及金都娛樂場後，銀河第五間投入服務的娛樂場。銀河集團能夠於一年內開辦四間娛樂場，乃是澳門史無前例之舉，成為澳門娛樂場營運者之首，呂志和博士深信，銀河憑藉一顆亞洲心，全面瞭解到亞洲人對酒店、娛樂設施及餐飲等獨特要求，故客人將可在星際酒店及娛樂場獲得最賓至如歸的貼心享受，同時亦

可透過體驗豪華的設施及房間配套、多姿多彩的娛樂表演節目和豐富的娛樂消閒設施、以及盡善盡美的環球餐飲服務等，體驗星際酒店及娛樂場超凡的星級服務。

### 集旅遊、娛樂及消閒設施於一體化 體驗應有盡有的無限享受

本澳最高的酒店項目——星際酒店及娛樂場座落於友誼大馬路，乃本澳核心博彩娛樂中樞，交通異常便利，往返港澳碼頭只需 3 分鐘。星際酒店及娛樂場由著名建築師嚴迅奇先生(Rocco Yim)設計，他同時為香港國際金融中心二期的項目建築師。在嚴迅奇先生的非凡設計下，樓高 38 層，設有超過 500 間豪華套房的星際酒店，不但充滿昂然氣派，外牆更鑲以幻化圖紋的雙層玻璃，讓星際酒店及娛樂場在繁華的友誼大馬路上成為矚目地標，而外牆光影交疊及對比效果，亦帶出了遠在天際的極光概念，再配合大型 LED 燈效外牆，塑造奪目多變的視覺效果。至於酒店及娛樂場的室內設計，則由著名的室內設計公司利是百順 (LRF Designers Ltd.) 設計，富麗堂皇並設施優良，於 17 樓設有天際泳池，另外亦配備大型水療中心及健身會所、多元化會議設施、銀河會所及酒廊、美客護膚中心、豪華夜總會、卡啦 OK 和音樂廊等，讓所有賓客體驗星際酒店及娛樂場至臻完美的設施。

至於娛樂場方面，面積達 14 萬平方呎，並設有近 300 張娛樂博彩桌。娛樂場內更提供各適其適的遊戲，包括：百家樂、加勒比海撲克、21 點、骰寶、幸運輪及多達 371 台角子機等多種遊戲選擇。而除了不同類型的博彩遊戲，中場更設有全亞洲室內最大的 LED 巨型螢幕，氣派非凡。同時亦設有舞臺，提供應有盡有的環球娛樂表演節目。銀河更特別照顧客人的飲食需要，提供 24 小時的餐飲服務，讓顧客在盡情享受娛樂博彩樂趣之時，亦可大快朵頤，完全滿足所有需要。同時，星際酒店及娛樂場為客人提供來自世界各地，應有盡有的娛樂表演節目，包括：大型歌舞表演、性感美艷的星際嬌娃、別開生面的差利卓別寧戲碼以及國際級魔術表演等，舞台設於娛樂場中場內，讓客人在享受娛樂博彩趣味的同時，更可極盡視聽之興，欣賞來自世界各地殿堂級的娛樂表演節目。

為了全面讓客人盡享各國美點，星際酒店及娛樂場更薈萃了全球的珍饈美食，致力打造全新本澳美食天堂。其中，銀河特意邀請了「丹桂軒」、「蘇浙匯」及「避風塘」三大國內星級食府，首度進駐港澳地區，並在星際酒店開設本澳首間分店，三大食府的頂級大廚屆時亦會坐鎮星際酒店，盡情展現中式美饌魅力。同時，星際酒店及娛樂場還設有提供滋補美食的「補盅寶」、享負盛名的「西村日本料理」，並設有過百種特醇威士忌及頂級雪茄的「品味坊」、以及「匯星廊」、「聚星廊」等提供星級餐飲的頂級食府。

### 承諾攜手創新銀河輝煌前景 開展本澳新一頁

作為全澳最高的酒店，星際酒店及娛樂場提供超五星級一站式旅遊、娛樂及消閒服務，在國際旅遊及娛樂事業舞台上進一步展現銀河巨星級風采魅力，定必成為吸引環球人士目光的全新旅遊熱點，矚目國際。銀河會繼續致力為來自世界各地的尊貴客人，全面帶來多采多姿及充滿亞洲色彩的設施和服務，展現銀河的輝煌成就。最後，銀河主席呂志和博士謹代表銀河全體員工萬分感謝各賓客蒞臨出席星際酒店及娛樂場開幕儀式，承諾銀河會竭誠與本澳一同攜手，共創璀璨新里程。銀河並且表示將會另擇吉日，為星際酒店及娛樂場舉行隆重開幕儀式，再次與各賓客共同慶祝，為澳門更添喜慶色彩。



